



A.S.P.  
**VALLONI MARECCHIA**

Azienda di Servizi alla Persona



**BANDO DI CONCORSO PUBBLICO PER ESAMI PER LA COPERTURA CON CONTRATTO A TEMPO INDETERMINATO E PIENO DI N. 24 POSTI DI OPERATORE SOCIO SANITARIO CATEGORIA “B” POSIZIONE ECONOMICA “B3” CCNL DEL COMPARTO FUNZIONI LOCALI.**

**AVVISO DI RETTIFICA**

**Il Responsabile del Settore AA.GG. e Patrimonio**

Rende noto che all’art. 4 del suddetto bando di concorso nell’elenco **Allegati necessari** per mero errore materiale è stata riportata la dicitura “scansione del diploma di istruzione secondaria di primo grado (licenza media) o di assolvimento dell’obbligo scolastico” anziché quella corretta e cioè “scansione del diploma che attesti l’assolvimento del vigente obbligo di istruzione scolastica”.

Conseguentemente si procede alla rettifica dell’errore materiale del bando di concorso, sostituendo all’art. 4 nell’elenco **Allegati necessari** alla dicitura “scansione del diploma di istruzione secondaria di primo grado (licenza media) o di assolvimento dell’obbligo scolastico” la dicitura “scansione del diploma che attesti l’assolvimento del vigente obbligo di istruzione scolastica”.

Il bando rimane invariato in tutte le rimanenti parti non interessate dalla presente rettifica.

Verranno considerate valide le domande di partecipazione già prodotte; resterà peraltro a carico dei singoli candidati verificare che la domanda già inviata sia conforme alla presente rettifica.

La pubblicazione del presente avviso di rettifica sul sito istituzionale dell’ASP Valloni Marecchia nella sezione Bandi e Avvisi/Selezione Personale ha valore di notifica.

Rimini, 23.08.2022

Il Responsabile Settore AA.GG. e Patrimonio  
F.to Dott.ssa Sofia Catania